
AlmáDIalógus 

lelki gyakorlatok Balatonalmádiban a Ciszter Rekreációs Központban (CRK) 2023 

Miért?  

A mai magyar életnek talán legnagyobb bajai a belső békétlenség, megosztottság és 
meghasonlás, a családi élet meggyengülése és a demográfiai összeomlás veszélye. Úgy élünk, 
mintha nem lenne Isten. Azt mondja szívében a bolond, nincs Isten. Az Úr letekint a mennyből 
az emberek fiaira, lássa, van-e közöttük értelmes, aki keresi Istent – mondja a zsoltáros. (Zsolt 
14, 1-2).  A próféta szavait látjuk beteljesülni: ha nem hisztek, nem maradtok fenn. (Iz 7,9) Ha 
hiszünk, ha visszafordulunk Hozzá, talán megmaradunk. Ezért kezdünk el dialógust, rendszeres 
lelkigyakorlatot Balatonalmádiban. Az AlmáDIalógus tanítás, eszmecsere és cselekvés-
tervezés, hogy mit tudunk tenni. Mert senki nincs, aki mindent meg tud tenni, de mindenki 
tehet valamit. Pont azt, amit ő meg tud tenni. 

Mit? 

Kaptunk (szerintem a Szentlélektől) egy ideát: tartsunk rendszeresen, akár havonta lelkigyakorlatokat. 
S ahogy a nagyanyám szokta mondani, látja az Isten a szükséget, küldi a segítséget. Először is lett egy 
új hely: a Ciszter Rekreációs Központ Balatonalmádiban. Itt 2021 nyara óta cursillokat szoktunk tartani. 
S arra kaptunk ötletet, hogy itt tartsunk lelki gyakorlatokat. Ezekre pedig hívjuk meg azokat előadónak, 
akiket nagyra értékelnek, szívesen hallgatnak, szeretnek az emberek. S legyünk nyitottak az ökumené 
felé. Szép idea, nem?  

S íme: 2023-ban szinte minden hónapban lesz lelkigyakorlat Almádiban, amit AlmáDIalogusnak 
neveztünk el. (Sok embert megkérdeztem, s egy cursillos testvérem volt a névadó.)  Az egész a dialógus 
Almádiban 2023-ban a békéről fog szólni: Béke önmagunkkal, környezetünkkel, a teremtett világgal és 
béke Istennel. S kik lesznek a lelki vezetők? Január végén Hofher József jezsuita, februárban Schindler 
Mátyás bajai plébános, márciusban Bese Gergő atya, áprilisban Papp Miklós gk. atya, májusban 
Gáncs Péter evangélikus püspök, júniusban Farkas István (Lupus) piarista, szeptemberben Kocsis 
Fülöp gk. metropolita, októberben Steinbach József református püspök, novemberben Székely János 
rk. püspök, decemberben  Varga László rk püspök tart lelkigyakorlatot. Jelentkezni pedig a Mária Rádió 
honlapján lehet.  

S ha igazolódik, hogy ez sem emberi mű, akkor minden évben megszervezi mindezt a Mária Rádió. 
Mert ennek révén is alapvető feladatunkat teljesítjük, hogy Isten igéje terjedjen és dicsőségre jusson 
(2Thessz 2,1)  S miért Almádiban? Mert a családok zarándok és búcsúhelye lesz Almádi. Erre van 
rendelve – úgy érzem az égiek által - mert itt,  a Szent Imre templom és a mellette lévő Szent Jobb   
kápolna őrzi a magyar Szent Család ereklyéit. S a magyar Szent Család történelmi művének ez a 
tartalma: a keresztény Magyarországnak van jövője. A családok tudják megőrizni a hazát, ha 
keresztények lesznek. Ezt segíti talán előre az AlmáDIalógus.   

Mikor? 

Bőséges és kiemelkedően színvonalas lesz a program. Az különösen figyelemre méltó, hogy 
római és görög katolikus, református és evangélikus lelki vezetők lesznek az előadói  ezeknek 
a találkozóknak. Az alábbi táblázat mutatja a részleteket. 

 



Időpont Előadó 
 

Január 27-28-29 Hofher József SJ 
Február 23-24-25 Schindler Mátyás (bajai plébános) 
Március 6-7-8 Bese Gergő (dunavecsei plébános) 
Április 21-22-23 Papp Miklós gk. pap, tanszékvezető 
Május 5-6-7 Gáncs Péter ny. evangélikus püspök 
Június 6-7-8 Farkas István SchP 
Szeptember 22-23-24 Kocsis Fülöp gk. érsek-metropolita 
Október 6-7-8 Steinbach József (Dunántúli ref. püspök) 
November 3-4-5 Székely János (Szombathelyi r.kat püspök) 
December 1-2-3 Varga László (Kaposvári r. kat. püspök) 
 

Hol? 

Az AlmáDIalógus helyszíne a Ciszter Rekreációs Központ Balatonalmádiban (Verseny utca 3).   

Kik a szervezők? 

A Mária Rádió Közhasznú Egyesület és a Balatonalmádi Szent Imre plébánia az AlmáDIalógus  
kezdeményezői, felelősei és szervezői. A Mária Rádió az organizációban, meghívásban, 
sajtókapcsolatokban, a helyi plébánia közössége a helyi szervezésben veszi ki részét. A 
pénzügyi lebonyolítást a Volkra Ottó János- Magyar Múzsa Alapítvány (VOJA) biztosítja.  

A helyi önkéntes stáb vezetője: Csernai Gáborné Éva csernaieva@gmail.com +3630 347 3276 

A CRK részéről a recepció elérhetőségei: info@crk.hu, recepcio@crk.hu +3630 1169431 

A pénzügyi lebonyolítást végző Volkra Ottó János Aalapítvány kapcsolattartója:  Szemerics 
Márta marta.szemerics@komfort.hu 

 

Mi a lelkigyakorlat programjának váza?  

Minden lelkivezető a fő kereteken, a vázon belül maga alakítja ki a konkrét menetet. A fő váz 
a következő. 

Első nap: Érkezni a kezdőnapon 11 órától lehet 13 óráig. 13/30-kor ebéddel kezdődik a 
program. Általában 14/30-tól van egy bemutatkozó plenáris találkozó (honnan jövök, ki 
vagyok, miért jöttem.)   16-kor kezdődik az első plenáris előadás. 18-kor vacsora. 19-től egy 
óra csoportos megbeszélés az első előadásról. Utána közös beszámoló a végzett munkáról. 21 
órakor esti ima, majd pihenés. 

Második nap:  Reggel 7-kor reggeli imával kezdődik a nap. ½ 8-tól reggeli.  Fél kilenctől a 
második nap első előadása, majd kiscsoportos megbeszélés. 11-től szabad program, 13--kor 
ebéd. 13/30-től vezetett kirándulás Almádiban, vagy szabad program, vagy egy kis 
közösségépítő játék. 16-kor kezdődik a harmadik plenáris előadás. 18-kor vacsora. 19-től egy 
óra csoportos megbeszélés az előadásról. Utána közös beszámoló a végzett munkáról. 21 
órakor esti ima, majd pihenés. 
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Harmadik nap. Reggel 7-kor reggeli imával kezdődik a nap. ½ 8-tól reggeli.  Kilenckor (ha 
vasárnapról van szó) a Balatonalmádi  plébánia közösségével szentmise a Szent Imre 
templomban. Utána a Szent Jobb kápolna megtekintése. 11-től negyedik előadás, majd 
kiscsoportos megbeszélés. Református lelkivezető esetén ½ kilenctől előadás, majd ½ 11-től 
református Istentisztelet az almádi református gyülekezettel együtt az ő templomukban. 13-
kor ebéd. 14-kor plenáris záró gondolatok és konzultáció. 15 órakor véget ér a program A házat 
16 óráigel kell hagyni. 

Az AlmáDIalógus napjai alatt egyéni egyeztetéssel lelki beszélgetésre, gyónásra van lehetőség 
a lelki vezetővel, illetve a helyi plébánossal.  

Költségek,  körülmények, jelentkezés és egyéb feltételek 

A CRK háza egy emeletes, lift nincs, és nem megoldott a mozgáskorlátozottak kényelmes 
elhelyezése, akadálymentes mozgása. A részvételi díj szállodai körülmények közötti 
elhelyezéssel két-háromágyas szobákban teljes ellátással, 36 000 Ft/fő. Aki nem kér szállást, 
csak a részvételt étkezésekkel, annak 16 000 Ft a két napra. Vega és diabetikus diétára a 
konyha felkészült, egyéb diétát az embernek magának kell megoldania. Aki saját diétája miatt 
nem kér étkezést sem és nem is lakik bent, annak 6000 Ft a részvételi díj. Aki csak bent lakik, 
de nem kér étkezést a saját diétája miatt, annak a díj 20 000 Ft. Az árak 2023 első félévére 
érvényesek. 

A legkisebb létszám a lelki gyakorlaton 25 fő, a legnagyobb 30 fő plusz  a lelki vezető és az ő 
esetleges kísérője. A jelentkezést a Mária Rádió honlapján on-line kell megtenni. A jelentkezés 
a részvételi díj 50%-nak előzetes befizetésével válik érvényessé adományként a Volkra Ottó 
János Alapítvány számlájára, melynek számlaszáma: 10918001-00000110-42400008, amely 
a rendezvény pénzügyi lebonyolítója.  A maradék összeget szintén adományként a 
lelkigyakorlat után kell teljesíteni, átutalással. Ha valamely jogi személy vállalja a költségeket, 
az egyedi egyeztetést igényel a szervezőkkel. A lelkivezető és kísérője egyágyas elhelyezést 
kap, költségeik a résztvevők részvételi díjában vannak beépítve.  

Az AlmáDIalógus után 

A résztvevők e mailben kapnak fényképeket, megkapják a résztvevők elérhetőségét 
tartalmazó adatokat és létrejön az AlmáDIalógus zárt facebook oldala, ahova minden 
résztvevő meghívást kap. A résztvevők a Mária Rádió havi, ingyenes magazinját a 
lelkigyakorlatot követő hónaptól megkapják, és a Mária Rádió és a Máriaút hírlevélét is 
megkapják a jövőben. A résztvevők értesülni fognak minden őket potenciálisan érintő 
eseményről: zarándoklatokról, lelkigyakorlatokról, egyéb lelki tartalmú ügyekről. Az 
AlmáDIalógus épülő közössége aktívan is bekapcsolódhat annak a hosszú távú tervnek a 
megvalósulásába, hogy Balatonalmádi a magyar családok zarándok és búcsúhelye legyen. 

A helyi közösség szolgálata 

A Mária Rádió helyi önkéntese  az on-line jelentkezések „titkársága”.  Figyeli a jelentkezést és 
az adományok befolyását, visszaigazolja e mailben a jelentkezést. Kapcsolatot tart a 
jelentkezőkkel és a CRK-val. Tájékoztatja a CRK-t a résztvevők számról, étkezési és más 
speciális igényeiről. A rendezvények első napján végig részt vesz az érkezők fogadásában és 



segít az elhelyezésben. A rendezvény ideje alatt az önkéntes közösség háttérszolgálatot tart a  
felmerülő esetleges igények, problémák megoldásában. Segít az utolsó napon a CRK-ból a 
Szent Imre templomba az eljutásban és a Szent Jobb kápolna bemutatásában. A feladatok 
ellátását önkéntes szolgáló gárda végzi el .  

Összeállította. 

 dr Szabó Tamás  elnok@mariaradio.hu +3630 4676444 
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